PRZEDMIAR

NAZWA INWESTYCJI:  remont 1m2 miejsc postojowych z ptyt bet. azurowych typu ,meba”
nowych gr. 10 cm

ADRES INWESTYCJI: Miasto Kwidzyn

NAZWA INWESTORA: Urzad Miejski w Kwidzynie

ADRES INWESTORA: ul. Warszawska 19, 82-500 Kwidzyn

BRANZE: drogowa
SPORZADZIt. KALKULACJE:
inz. Jolanta Redzisz
DATA OPRACOWANIA: wtorek, 27 sierpnia 2024
WYKONAWCA: INWESTOR:
Data opracowania Data zatwierdzenia

wtorek, 27 sierpnia 2024

Norma EXPERT Wersja: 5.15.300.17 Nr seryjny: 12781 Uzytkownik: KOSZTORYSOWANIE Jolanta Redzisz



remont 1m2 miejsc postojowych z ptyt bet. azurowych typu ,meba” nowych gr. 10 cm
Przedmiar

Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia [jm. |  Poszcz. | Razem
PRZEDMIAR: remont 1m2 miejsc postojowych z ptyt bet. azurowych typu ,meba” nowych gr. 10 cm
1 ROBOTY DEMONTAZOWE
1 KNR 2-31 Rozebranie istniejgcego miejsca postojowego wraz z m2
d.A1 0815-01 podbudowg
1 m2 1,000
RAZEM 1,000
2| KNR4-04 [ Wywiezienie gruzu z terenu rozbiorki przy mechanicznym m3
d.1 1103-04 zatadowaniu i wytadowaniu samochodem samowytadowczym na
odlegtos¢ 1 km
1*0,14 m3 0,140
RAZEM 0,140
3| KNR4-04 [ Wywiezienie gruzu z terenu rozbiorki przy mechanicznym m3
d.1 1103-05 zatadowaniu i wytadowaniu samochodem samowytadowczym -
dodatek za kazdy nastepny rozpoczety 1 km
Krotnos¢ = 4
1%0,14 m3 0,140
RAZEM 0,140
2 ROBOTY MONTAZOWE
4] KNR 2-31 Dowdz materiatow i utozenie nawierzchni z ptyt bet. azurowych m2
d.2| 0502-03 typu ,meba” nowych gr. 10 cm, na podsypce cementowo -
piaskowej gr. 4 cm
1 m2 1,000
RAZEM 1,000
5| KNR AT-56 | Uporzadkowanie i likwidacja miejsca robot (tylko sama R) msc.
d2[  0101-02
analogia
1 msc. 1,000
RAZEM 1,000
6 KNP 01 Reczny siew trawy w terenie ptaskim na powierzchni do 250 m2 | m2
d.2| 1239-01.01
1 m2 1,000
RAZEM 1,000
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Spis tresci
Strona Tytutowa

Przedmiar
1 ROBOTY DEMONTAZOWE
2 ROBOTY MONTAZOWE
Spis tresci
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